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ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK:  

Kezelőorvosa azért utalta be Önt Klinikánkra, mert panaszai, tünetei okának kimutatására ízületi 
kontrasztanyag feltöltéses röntgen vizsgálat adhat megfelelő információt. 
A vizsgálat röntgensugarat és jódtartamú kontrasztanyagot alkalmazó képalkotó módszer, amely 
segítségével a kérdéses anatómiai viszonyokról, a drain helyzetéről, átjárhatóságáról, esetleges kóros 
járatok telődéséről készíthetők nagy felbontású röntgenfelvételek, megítélhetőek esetleges traumás 
vagy degeneratív eltérések, daganatok. Tájékoztatjuk arról, hogy a leletezési munkába Klinikánk 
egyetemen kívüli szakorvosokat is bevonhat. 
 

A VIZSGÁLAT MENETE: 
 
A vizsgálat fekvő pozícióban történik. Vékony tűvel bőrön át beadjuk a kontrasztanyagot az ízületbe. A 
vizsgálat 10-15 percig tarthat. A páciensnek a felvételek készítése alatt felszólítás után vissza kell 
tartania a lélegzetét, és mozdulatlanul kell feküdnie. Ez a vizsgálat során általában csak néhányszor 5-
10 másodperces időtartamra szükséges. A vizsgálat különösebb előkészületet nem igényel, nem kell 
éhgyomorra érkezni. Célszerű könnyen levehető, kényelmes ruházat viselése. A vizsgálathoz szükséges 
klinikai előfeltételeket kezelőorvosától tudhatja meg. 
 

A RTG VIZSGÁLAT KOCKÁZATAI: 
 
A röntgensugár alkalmazása valós kockázattal nem jár. A vizsgálat során kapott röntgensugárzás a 
Magyarországon mindenkit érő háttérsugárzás 2-3 napos mennyiségének felel meg, aminek 
kimutatható károsító hatása nem ismert. 
A megfelelő diagnózis érdekében a drain feltöltéses vizsgálatoknál kontrasztanyag adása mindig 
szükséges. A kontrasztanyagok beadása az ízületi üregekbe, kóros járatokba, a hasüregbe, a 
bélrendszerbe semmilyen tünetet nem okoz. A tű beszúrásakor enyhe szúró jellegű fájdalmat érezhet. 
Amennyiben a fent leírt jelenségek bármelyikét észleli, kérjük, hogy ezt rögtön jelezze, hogy panaszát 
azonnal orvosolni tudjuk. 

 
A továbbiakban felmerülő kérdéseire a vizsgálatot vezető orvos készséggel válaszol. 


